

市委举行庆祝中国共产党成立95周年大会

坚守“四讲四有”合格党员标准 坚决扛起为党旗添彩的责任使命

唐一军讲话 王勇 余红艺等出席

□记者 房伟

昨天下午，市委隆重举行庆祝中国共产党成立95周年大会，深情回顾党的光辉历史，热情讴歌党的丰功伟绩，激情展望党的事业的光明前景。市委副书记、代市长唐一军在讲话中要求全市各级党组织和广大党员，大力弘扬党的优良传统，扛起为党旗添彩的责任使命，提振精气神，展现新风貌，在新的历史起点上再创宁波发展新辉煌。市人大常委会主任王勇出席大会，市委副书记余红艺主持大会。

唐一军说，95年前中国共产党的诞生，翻开了中国历史新的篇章。95年来，我们党以最先进的思想、最革命的精神、最无私的品质，团结带领中国人民谱写了中国历史上最雄浑壮美的史诗。中国共产党95年的历史，是一部波澜壮阔的奋斗史，是一部艰苦卓绝的探索史，是一部可歌可泣的英雄史，是一部开天辟地的发展史。我们党走过的95年光辉历程雄辩地证明，我们党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党，不愧为全国各族人民的领导核心，不愧为中华民族伟大复兴的中流砥柱。

唐一军指出，95年来，宁波人民在中国共产党的领导下，积极投身革命、建设和改革的

伟大事业，用生命、鲜血和汗水谱写了一曲曲慷慨激昂、气壮山河的英雄赞歌。特别是改革开放以来，全市各级党组织和共产党员团结带领广大人民群众，勇于对标争先，敢于攻坚克难，使四明大地发生了前所未有的历史性变化。宁波之所以能从当初的一座商埠小城发展成为港通天下的开放之城、活力迸发的创新之城、宜居宜业的文明和美之城，从根本上说归功于伟大的党。只要坚定永远跟党走的政治信念，保持贯彻党的科学理论的政治定力，勤劳智慧的宁波人民一定能开创更加辉煌璀璨的未来。

唐一军指出，庆祝建党95周年，就是要牢记党的丰功伟绩，牢记党的根本宗旨，牢记党赋予的责任使命，在实现中国梦的伟大进程中续写新的壮丽诗篇。全市广大党员要积极参加“两学一做”学习教育，坚守“四讲四有”合格党员标准，做到平常时候看得出、关键时刻站得出、危急关头豁得出，努力干出一流的工作业绩。要锤炼至真至纯的政治品格，把理想信念融入灵魂，把组织感情渗入血脉，把护党责任扛在肩上，做一名忠诚干事的好党员。要坚守慎言慎行的纪律底线，视紧箍咒为护身符，视紧约束为高压线，自觉遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律等各方

面纪律，做一名干净干事的好党员。要追求尽善尽美的道德情操，在恪守社会公德、践行职业道德、提升个人品德、培育家庭美德上作示范，做一名崇德干事的好党员。要弘扬无怨无悔的奉献精神，甘当不生锈的螺丝钉、不守成的探路者、不畏难的突击手，做一名担当干事的好党员。要树立全心全意的服务意识，始终坚持以人民为中心的发展思想，认真解决好“我是谁、为了谁、依靠谁”的问题，做一名为民干事的好党员。

唐一军强调，开展“两学一做”学习教育，是推动全面从严治党向基层延伸的重大举措。各级党委要认真贯彻落实全省农村基层党建工作会议精神，把开展“基层党建全面提升年”活动作为“两学一做”学习教育的重要载体，完善全面从严治党主体责任落实机制、软弱落后基层党组织整顿转化机制、基层党组织书记培养选配机制、党内政治生活制度执行机制，推动基层党建工作全面进步、全面过硬。

市委常委，市人大、市政府、市政协领导班子成员，市直各单位主要负责人，市各民主党派、工商联主要负责人，受表彰的市先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者代表出席大会。

奏响海商文化的交响乐章

海商文化周音乐会昨晚举行

本报讯（记者 周科娜 通讯员 杨磊 胡勇）昨天晚上，2016中国（宁波）海商文化周“丝路海韵”音乐会在宁波文化广场大剧院举行。《总是想起三江口》、《风雨宁波帮》、《大航海》、《踏浪寻梦》、《故乡的灵桥》等一批原创作品用鲜明的音乐符号，展现了海商文化的发展历程，诠释了海商文化的精神内涵。音乐会的成功举办，也标志着2016中国（宁波）海商文化周完美落幕。

“丝路海韵”音乐会整合“都市音乐创作联盟”名人名家作品，以交响音乐会的形式，追寻海商文化足迹，体现原创性、时代性和引领性，进一步展示“海上丝路 海商先行”的风采及融入国家“一带一路”战略和宁波“港口经济圈”建设的决心。

音乐会邀请了国内知名词曲作家创作海商主题音乐作，与国内传唱多年、大众耳熟能详的经典作品及近年来宁波本土创作的海商题材作品相结合，聘请浙江省音乐家协会主席翁持更担任音乐总监，杭州爱乐乐团担任演奏，由本地合



海商文化周“丝路海韵”音乐会现场。记者 唐严 摄

唱团队进行演绎，由宁波、省内、国内的多名歌手进行演唱。

去年，江东区网聚全国知名音乐创作人才，成立了“都市音乐创作联盟”。该联盟的第一个活动便是“中国梦·海丝情”海商主题创作，一批全国著名的作词作曲家汇集江东，寻迹海商，创作完成了《风雨宁波帮》、《东方大港》、《踏浪寻梦》、《心海》等展现海商文化景观、歌颂海商人文精神的原创音乐作品，这些作品都在“丝路海韵”音乐会上进行展演。

作为音乐会暖场活动，昨晚宁波文化广场还上演了“百场文化进东部”专场演出、宁

波比酷嘻哈文化街舞表演和“甬江东流”——林邦德书法作品展览。

2013年以来，江东区积极打造以中国（宁波）海商文化周系列活动为主要内容的海商主题文化，以海商文化引领和推动城市经济社会发展。经过3年多的积极培育和打造，海商文化内涵和价值得以凝练和挖掘，海商文脉得以培植，海商文化的群众参与面不断拓展，海商文化的影响力显著提升。据统计，过去3年里，海商文化周共举办了近200场文化惠民活动，吸引社会各界和市民累计参与活动18万余人次，海商主题文化品牌已基本形成。

今年下半年普高教学时间有调整 高三提早开学 国庆节几乎不休

本报讯（记者 徐叶 通讯员 柯艳艳）记者昨日从市教育局了解到，今年下半年宁波普通高中的教学时间会有所调整。变化最大的是，高二、高三国庆期间几乎不休，而是将假期放到10月中下旬。

据悉，根据《浙江省教育考试院关于做好2016年10月学考选考报名工作的通知》，今年下半年全省普通高中学考（选考）时间提前至10月14日至16日，比去年提前了两个星期。为了适应这一变化，教育部门决定调整今年下半年普通高中高二、高三年级的教学安排。

调整后，高三学生将提早至8月22日开学，以增加学考（选考）前的教学时间，各

校可在期末考后或其他时间安排补休。按规定，各普通高中还可利用假期增加高三年级两个星期时间的教学活动。但方案要报主管教育行政部门备案，然后由各校再自行安排。

高二、高三年级将继续实行学段制，本次学考（选考）前后教学时间作适当调整。国庆假期，高二、高三年级10月4日至8日上课，10月9日（周一）休息，3天学考（选考）后，10月17日至23日安排休息，10月24日按新学段课表上课。

另外，在不减少学生休息时间的前提下，学校如有特殊情况确实需要另外调整教学时间的，须经主管教育行政部门同意后方可实施。

宁波市科技治水园区开园

这是全省首家以“五水共治”为导向的产业园区

本报讯（记者 林伟 通讯员 张立 王瑾琛）昨天，位于海曙区白云街道的宁波市科技治水园区正式揭牌启用。作为全省首家以“五水共治”为产业导向的产业园区，这里将被打造成浙江省科技治水示范园区，为“五水共治”提供智慧支持。

据介绍，投入运行后的科技治水园区，将致力发展科技治水产业以及集研发检测、设计施工、维护分析为一体的水资源治理产业链，实现产业集聚发展和推广。

宁波市科技治水园区是按照“政府牵头协调，

社会第三方投资改造并负责运营”的政企合作模式建园。园区由宁波电子信息集团有限公司所属旧厂房改建而成，总占地面积1.3万平方米。

同时，园区将依托原厂房建筑，加入玻璃房和集装箱等元素，打造以“水空间”为主题的治水产业创意孵化基地，引进各类原创设计、倡导大学生自创自学。

目前，园区已完成一期改造装修，现已引进宁波天河水生态科技股份有限公司、浙江诚德检测科技有限公司等4家科技治水企业。此外，还有数家意向入驻企业和街道进行了接触和洽谈。

第五届宁波国际大学生节昨日开幕 200余名留学生将体验中国剪纸

本报讯（记者 李臻 通讯员 陆灵刚）第五届宁波国际大学生节昨日开幕，活动邀请了来自20多个国家的200多名国际学生。在接下来的3天时间里，这些国际学生将体验中国画、武术、语言、剪纸等中国传统文化，参观宁波港、吉利汽车、天一广场、三江口、老外滩等景点和企业，同时还将在发出邀请的宁波高校开展多种形式的文化交流活动。

据悉，我市自2007年举

办首届国际大学生节以来，累计吸引了来自全球30多个国家的1200多名学生参与活动。

近年来，我市积极打造“留学宁波”品牌，2011年设立了宁波市政府来华留学生奖学金，2014年设立了中东欧国家学生专项奖学金。6年来，共有1159名留学生获得宁波市政府奖学金，奖学金总额1800多万元，有效促进了我市来华留学生教育的快速发展。